



# "КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТИ ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

,

Регион Московская область

Телефон (495) 562-54-05

ИНН 5024085612

ОГРН 1075024000589

ОКПО 99140217

OKATO 46223501000

Расшифровка

Красногорск

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.12	Основной	Прочая розничная торговля в неспециализированных магазинах

# Реестр недобросовестных плательщиков

"КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

## Дело № А41-34191/2012 от 24.07.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ГУ-Главное управление ПФ РФ №9 по г. Москве и Московской области
Ответчик	ООО Красногорская ТПС-Сервис "

# Дело № А41-4144/2012 от 13.01.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ГУ-ГУПФ РФ № 9 по г. Москве и Московской области

Ответчик	ООО Красногорская ТПС-Сервис "
Дело № А41-40060/2011	от 19.10.2011
Суд	АС Московской области
Истец	ГУ-ГУПФ РФ № 9 по г. Москве и Московской области
Ответчик	ООО Красногорская ТПС-Сервис "
Дело № А41-40059/2011	от 19.10.2011
Суд	АС Московской области
Истец	ГУ-ГУПФ РФ № 9 по г. Москве и Московской области

#### Государственные контракты

Ответчик

"КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

ООО Красногорская ТПС-Сервис "

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2007. Компания "КРАСНОГОРСКАЯ ТОРГОВО ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ-СЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 143402, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КРАСНОГОРСК, УЛ ПОЧТОВАЯ, Д 16 и специализируется на Прочая розничная торговля в неспециализированных магазинах. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5024085612, ОГРН 1075024000589, ОКПО 99140217.